

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 26. listopada TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU Dmtar, Lucijan	8.00	† iz ob. Plemenitaš;
	9.30	† Jozo Mikulić; † Marija i Luka Jaguš, Ruža Hercigonja i Marija Bunjak
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† iz obitelji; † Mirko Suzić
PONEDJELJAK, 27. listopada Sv. Evarist I., papa i mučenik	18.30	† Nada i Vladimir Ruždjak; † Katica Sabol i † iz ob. Bubnjić
UTORAK, 28. listopada BLAGDAN SV. ŠIMUN I JUDA TADEJ, APOSTOLI Šimun, Juda, Tadija, Siniša	18.30	† Milka i Ivan Štefančić; † Jozo i Ana Riđanović; † Stjepan, Vera i Mijo Rečić; † Hilde Neumayer; Na nakanu za Silviju; † Štefanija i Josip Šegota; Na nakanu; † Marko, Marija i Marko Bragičević; † Biserka Eisele, Dragutin Schmidt i Štefanija Dodig; † Paško i Marija Bojkić; † Stjepan Bolšec; † iz ob. Sikavica; † Borivoj Feldman
SRIJEDA, 29. listopada Časlav, Ida	18.30	† Ivo Milković; † Marijan Čelig i Igor Hrenar; † Lidija i Josip Leopold
ČETVRTAK, 30. listopada Marcela, Klaudije	18.30	Na nakanu za Zorana; † Ratko Matić
PETAK, 31. listopada Sv. Wolfgang, biskup	18.30	Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa; Za duče u čistilištu; † Ana i Josip Zemba i Antun Tadić; † Martina Pehar; † Iva i Mate Pašalić; Za nerođenu djecu; † iz ob. Sučić
SUBOTA, 1. studenoga SVETKOVINA SVI SVETI	10.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Neno i Milan Paunić; † Mario Kraljević; Za duhovna zvanja u našoj župi
NEDJELJA, 2. studenoga BLAGDAN SPOMEN SVIH VJERNIH MRTVIH DUŠNI DAN Margarita, Dušan	8.00	† Ratko Matić; † Mirko i Slava Ivir, † Zvonimir i Barbara Bartolić i † Marijan Betlehem
	9.30	Na nakanu
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	Za žive i † iz ob. Štrkalj; † Marija Stošić Pietri; † Marija i Ivan Garac

Izdaje: **ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB**
 tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr

Odgovorni urednik: vlč. **MARIO PAVIĆ**, župnik
 Uredništvo: **Martina Kolar Billege** i **Gordana Jerkić**

Suradnici: **Damir Banić** i **Ivan Huzjak**

Za potrebe crkve (župe), IBAN: **HR2023400091110129755**

Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati

NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: **HR2023400091110129755**

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: **HR0823400091511245341**



TRNJANSKA RUŽA

Glasilno Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
 Miramarska 92, Zagreb
 1135. God. XXVIII. 26. listopada 2025.



Kako steći samopouzdanje

Problem samopouzdanja je problem razumijevanja čovjeka, ali on je prije svega problem krivog shvaćanja Boga, iz čega ne može proizići niti ispravno razumijevanje čovjeka. Kad ne poznamo Boga, onda ne poznamo dobro ni sami sebe, jer ne poznamo onu bitnu sastavnicu našega života, a to je ono naše biti pred Bogom. Zato nije problem farizeja što se pouzdavao u sebe, jer Gospodin i želi da izgradimo svaki oblik pouzdanja, pa i pouzdanje u sebe, nego je sporno ako izgradnja takvog pouzdanja ne ide preko iskustva Boga, nego samostalno od Boga. U tom slučaju dotični ne upoznaje niti sebe, niti Boga, a, naravno, niti prema svome bližnjemu može postupati ispravno. Nadalje, problem farizeja nije što se pouzdavao u sebe, nego što se pouzdavao isključivo u sebe, te je nakon toga postao isključiv. A njegova isključivost je bila dvostruka. Kao prvo ticala se razumijevanja uloge Boga u vlastitom životu, a kao drugo, ticala se odnosa prema drugima. Farizej pokazuje da ima određeni odnos i s Bogom i s drugima, ali postavljen sasvim na kriv način. Jer vidimo da on ne odbija Boga zazivati i njemu upravljati molitvu, kao da hoće time pokazati svoju podložnost njemu i njegovu zakonu, no u biti ga životom i praksom niječe. Isto tako on ima i stav prema bližnjemu, ali njegov stav nije stav brata i prijatelja koji pomaže, nego nekoga tko s visoka gleda i procjenjuje na neprimjeren način. Kad nismo dobro razumjeli što je Bog učinio i čini za nas, onda ne možemo dobro znati niti što je nama činiti pred drugima i za druge. Da je farizej to znao, ne bi sebe promatrao u tolikoj samodostatnosti. Onaj tko oholo diže glavu pred Bogom, još lakše se oholi pred ljudima uzdižući sama sebe. Onaj tko nije spreman ponizno priznati pred Bogom svoju slabost, bez problema je spreman poniziti druge u ime svoje veličine, u ime želje da se on pokaže velikim i ispravnim. Onaj tko nije upoznao Božje djelovanje u svom životu, nije prepoznao niti cijenu ljudskog života. Stoga nam samopouzdanje treba služiti kako bismo znali sve svoje sile i ufanje položiti u Boga, a ne kako bismo ga isključili iz vlastitoga života.

Kao što je dijete, pa i odrastao čovjek, najsamosvjesnije kad zna čije je, kad zna kome pripada i tko se skrbi za njega, tako samo i mi najzaštićeniji kad smo s Bogom. Tada imamo najjaču svijest o sebi, te možemo imati samopouzdanje ako znamo tko smo. Slušajmo, stoga riječi svoga Gospodina, shvaćajući koliko je važno za ispravno samopouzdanje biti ponizni pred njim, kako bi nas on jednom uzvisio u slavu nebesku, jer smo ovdje na zemlji hodili putem nebeske pravednosti ne podcjenjujući druge ljude, nego im pomažući da otkriju Boga koji ih oslobađa grijeha i privodi spasenju. Imajmo pouzdanje u Boga živeći sukladno njegovim riječima i odredbama, kako bismo stekli opravdanje i kako bi nam se otvorila vrata budućnosti i života vječnoga.

Svi sveti

Crkva jednom svetkovinom časti sve svete. Njihovo je mnoštvo veliko, kako to svjedoči i sv. Ivan u svom Otkrivenju kad kaže: „Vidjeh: evo velikog mnoštva, što ga nitko ne mogaše izbrojiti, iz svakoga naroda gdje stoji pred prijestoljem.”

Gospodin je u svome govoru na gori svečano obećao i zajamčio blaženstvo svima siromašnima u duhu koji nisu robovi prolaznih dobara, krotkima, onima koji gladuju i žedaju za pravdom, milosrdnima, onima koji su čista srca, tolikima u povijesti progonjenima zbog pravde, tolikima potlačenima, obespravljenima, oklevetanima. Svemoćno javno mnijenje koje ovdje čini tolike nepravde, s onu stranu groba bit će osuđeno, raskrinkano, a njegovim će žrtvama čast i sloboda zauvijek biti vraćene. Svi koji su vjerovali u Kristova blaženstva bit će doista i blaženi. Svi koji su morali gledati kako zlo trijumfira nad dobrom, nepravda nad pravdom, ropstvo nad slobodom, klicat će zbog konačnog trijumfa dobra nad zlim.

Podrijetlo svetkovine Sviju svetih valja tražiti na Istoku već tamo u IV. stoljeću. Ondje se u Antiohiji slavio blagdan svih svetih mučenika na prvu nedjelju po Duhovima. U VI. je stoljeću isti blagdan na isti dan uveden i u Rimu, a 100 godina kasnije papa Bonifacije IV. stavio ga je na 13. svibnja, dan u koji je poganski hram Pantheon, posvećen svima bogovima, pretvorio u crkvu na čast Bogorodici i svima svetim mučenicima. I tako je taj nekadašnji poganski spomenik dobio naziv: "Sancta Maria ad Martyres" – crkva svete Marije i svetih mučenika.

Papa Grgur IV. premjestio je god. 835. svetkovinu Sviju svetih na 1. studenoga. Vjerojatno zbog jednostavne prikladnosti, kako to u XII. stoljeću svjedoči Ivan Belet. Prikladnost se sastojala u tome što je nakon završene žetve i berbe bilo lakše osigurati hranu i piće za veliko mnoštvo hodočasnika koji bi tom zgodom nagrnuli na Rim.

Misao na sve svete potiče nas na razmišljanje kako naš život mora biti svet i dobar, shvaćen u funkciji budućega života te kako imamo odgovornost da ga postignemo. Spomen na mrtve ispunja nas potresenošću zbog tolikih uspomena ozbiljnih razmišljanja koja su povezana s mišlju na smrt. Molimo za naše pokojne, ali i za njihovu duhovnu pomoć!

www.bitno.net/vjera/svetac-dana/svi-sveti/



Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do kraja 2025. godine;
2. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
3. Euharistijsko klanjanje bit će u petak, 31. listopada ususret svetkovini Svih Svetih i Dušnoga dana poslije svete mise;
4. Mjesec listopad posebno je posvećen Bogorodici Mariji; svetu kronicu i Gospine litanije molimo svakoga dana u 17.50 sati, prije večernje sv. mise;
5. U subotu, 1. studenoga na svetkovinu Svi Sveti svete mise su u 10 i 18.30 sati;
6. Prošle nedjelje, 19. listopada, prikupili smo 2400 € i 10 CHF za misije te prosljedili misijskom uredu;
7. Ispred naše crkve imamo akciju prodaje lampaša župnoga Caritasa kako bismo kupnjom učinili dobro djelo i za žive. 26. 10., 1. i 2. 11. Čineći dobro – činimo DVOSTRUKO DOBRO. Akcija traje do Spomendana svih vjernih mrtvih (Dušnoga dana);
8. Pozivamo svu djecu u dječji zbor koji ima probe subotom u 16.30 sati, mlade u zbor mladih koji ima probe nedjeljom u 17.30 sati. Pozivamo sve župljane u mješoviti zbor sv. Terezije od Djeteta Isusa na probu utorkom u 19.15 sati;
9. Danas 26. listopada, naša župa organizira kestenijadu poslije svete mise u 18.30 sati. Uz kestene se svi mogu osladiti čajem i kuhanim vinom;
10. Hvala voditeljima, animatorima i mladima koji su sudjelovali u oratoriju "U susret HolyWinu" (svetost pobjeđuje);
11. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.

Potpuni oprost za pokojne

Crkva je podijelila potpuni oprost koji mi na zemlji možemo izmoliti za duše u čistilištu. Vjernici koji u prvih osam dana u studenome pobožno pohode groblje te se pomole za vjerne pokojne dobivaju potpuni oprost koji se namjenjuje za duše u čistilištu.

Uvjeti za dobivanje potpunoga oprosta:

- ispovjediti se (obvezno ako imamo težak grijeh)
- primiti svetu pričest
- pohoditi groblje ili crkvu u kojoj treba izmoliti Očenaš i Vjervanje
- izmoliti molitvu na nakanu Svetog Oca (npr. Zdravo Marija ili Slava Ocu jer nije propisano koju) i moliti za pokojne.

